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PL: DANE TECHNICZNE: | EN: TECHNICAL DATA: | DE: TECHNISCHE DATEN:

PL: Zastosowanie | EN: Application | DE: Anwendung PL: Zewnątrz | EN: Outdoor | DE: Außen

PL: Rodzaj montażu | EN: Mounting type | DE: Montageart PL: Dogruntowy | EN: In-ground | 
DE: Bodeneinbau

PL: Miejsce montażu | EN: Installation site | DE: Montageort PL: Grunt | EN: Ground | DE: Boden

PL: Ściana zewnętrzna | EN: Outer wall | DE: Außenwand PL: Karbowana | EN: Corrugated | DE: Geriffelt

PL: Ściana wewnętrzna | EN: Inner wall | DE: Innenwand PL: Gładka | EN: Smooth | DE: Glatt

PL: Kolor | EN: Color | DE: Farbe PL: Niebieski | EN: Blue | DE: Blau

PL: Materiał | EN: Material | DE: Werkstoff PE

PL: Bezhalogenowy | EN: Halogen-free | DE: Halogenfrei PL: Tak | EN: Yes | DE: Ja

PL: Do zalewania betonem | EN: Suitable for embedding in concrete | DE: Für Betoneinbau
geeignet PL: Tak | EN: Yes | DE: Ja

PL: Temperatura pracy (°C) | EN: Operating temperature (°C) | DE: Betriebstemperatur (°C) -10 ~ +60

PL: Stopień ochrony | EN: Degree of protection | DE: Schutzart IP56

PL: Odporność mechaniczna | EN: Mechanical resistance | DE: Mechanische Festigkeit 450N

PL: Odporność na UV | EN: UV resistance | DE: UV-Beständigkeit PL: Tak | EN: Yes | DE: Ja

PL: Odporność na czynniki chemiczne | EN: Chemical resistance | DE: Chemikalienbeständigkeit PL: Wysoka | EN: High | DE: Hoch

PL: Średnica nominalna (mm) | EN: Nominal diameter (mm) | DE: Nenndurchmesser (mm) Ø 50

PL: Średnica zewnętrzna (mm) | EN: Outer diameter (mm) | DE: Außendurchmesser (mm) 50 (-0/+1)

PL: Średnica wewnętrzna (mm) | EN: Inner diameter (mm) | DE: Innendurchmesser (mm) 40.1

PL: Minimalny promień gięcia | EN: Minimum bending radius | DE: Minimaler Biegeradius
PL: 8-krotność średnicy wewnętrznej (DN) |
EN: 8 × inner diameter (DN) | DE: 8-facher
Innendurchmesser (DN)

PL: W zestawie | EN: Included | DE: Lieferumfang PL: Złączka PE - kolor szary | EN: PE coupling –
grey | DE: E-Muffe – grau

PL: Długość (mm) | EN: Length (mm) | DE: Länge (mm) 50000

Rura karbowana Ø50mmx50m z pilotem i złączką | Corrugated conduit Ø50mmx50m 
with pull wire and coupling | Wellrohr Ø50mmx50m mit Zugdraht und Kupplung



PL: Prezentowane zdjęcia mają charakter poglądowy i mogą odbiegać nieco od rzeczywistości. Wygląd może zależeć np. od ustawień monitora lub technologii druku. Dane przedstawione w tym dokumencie nie są prawnie wiążące i
mogą ulec zmianie. Podane wyniki zostały uzyskane podczas badania konkretnego egzemplarza.

EN: The images shown are for reference purposes only and may differ slightly from reality. The appearance may depend on factors such as monitor settings or printing technology. The data presented in this document are not legally
binding and may be subject to change. The provided results were obtained during testing of a specific sample.

DE: Die gezeigten Bilder dienen lediglich als Referenz und können geringfügig von der Realität abweichen. Das Erscheinungsbild kann von Faktoren wie Monitoreinstellungen oder Drucktechnologie abhängen. Die in diesem Dokument
dargestellten Daten sind nicht rechtsverbindlich und können Änderungen unterliegen. Die angegebenen Ergebnisse wurden bei der Prüfung einer spezifischen Probe erzielt.
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